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P R O C E S      V E R B A L 

 

 

     Încheiat astăzi, 10.09.2020 la Căminul cultural din localitatea Tarcea, în şedinţa 

ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.70 

din 04.09.2020.  

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenţi 9 consilieri. Sunt absenți 

nemotivat d-nii consilieri Nagy Tiberiu și Gugulya Janos, şedinţa fiind legal constituită, se 

pot adopta hotărâri în condiţiile legii.  

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar general Băican 

Elisabeta, d-na Sipos Eva inspector în compartimentul financiar contabil şi d-na Pap Monika-

directorul Şcolii Gimnaziale nr.1 Tarcea.   

 Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi şi se adoptă 

Hotărârea nr.54/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.  

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 

Dl.Molnar Iosif Vincze îl propune pe dl.Kerezsi Attila-Sandor. Nefiind alte propuneri, se 

supune la vot şi se adoptă Hotărârea nr.55/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și o 

abținere.   

 D-na secretar general dă citire procesului verbal al şedinţei anterioare, după care se 

prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conţinutului procesului verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 27.07.2020.  

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.56/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot 

contra și o abținere.   

Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.5 a bugetului 

local al Comunei Tarcea pe anul 2020. După prezentarea materialelor, acestea sunt supuse la 

vot și se adoptă Hotărârea nr.57/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.  

În continuare îşi prezintă rapoartele de activitate pe anul 2020 dl.Bordas Carol-primar, 

dl. Kerezsi Attila-Sandor-viceprimar şi următorii consilieri: Visky Maria, Kis Carol, Oros 

Simion-Crisitan, Koka Iuliu-Emeric, Gabor Sandor și Molnar Iosif-Vincze. 

 Dl.primar dă citire raportului privind situaţia gestionării patrimoniului din domeniul 

public şi privat al comunei TARCEA, judeţul BIHOR, pe anul 2019. 

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și d-na director Pap Monika prezintă o 

informare privind modul de asigurare a condițiilor necesare pentru începerea noului an școlar 

2020-2021 și a bunei desfășurări  a procesului de învățământ în Comuna Tarcea. 
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Se trece la punctul diverse și se dă citire petitiei d-lui Bodogai Gheorghe care 

împreună cu alți semnatari reclamă faptul că familia Ciobanu a blocat în mod abuziv și cu rea 

intenție un drum prin amplasarea a două porți metalice pe care le-a  fixat în fața pivniței 

deținute de către aceasta în extravilanul localității Tarcea la locul numit Dorongoș și solicită 

îndepărtarea respectivelor porți. Mai arată că familia și-a  amenajat și o baltă de pescuit tot 

acea zonă, în locul unei foste bălți care a secat și ulterior a devenit pășune. 

Dl.primar arată că se vor face verificări și se va trimite răspuns în termen 

petiționarilor. 

Nefiind alte probleme, dl.preşedinte de şedinţă declară închise lucrările şedinţei 

ordinare a consiliului local.  

 

 

 

Preşedinte de şedinţă,    Secretarul general al Comunei Tarcea,  

Kerezsi Attila-Sandor     Băican Elisabeta 

 

 

 
 

 
 

mailto:primaria.tarcea@cjbihor.ro
mailto:primariatarcea@gmail.com

